



Житель города Малгобек осужден за применение насилия в отношении представителя власти

Собранные следственным отделом по городу Малгобеку следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Малгобека 64-летнему Хасану Чертоеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 и ч. 1 ст. 222 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, незаконное хранение и ношение огнестрельного оружия и боеприпасов).

Следствием и судом установлено, что 7 января 2011 года, в 21 час 30 минут, в городе Малгобек при несении службы по охране общественного порядка сотрудниками ОВД по Малгобекскому району был установлен Чертоев, который имея при себе обрез гладкоствольного ружья, на законные требования сотрудников милиции предъявить документы, удостоверяющие его личность и добровольно выдать оружие не подчинился, высказывал угрозы применения насилия в отношении последних, направив в их сторону имевшееся при себе оружие.

Приговором суда Хасану Чертоеву назначено наказание в виде лишения свободы на срок 4 года с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

04 Июня 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/619677>